

CAMERA DEI DEPUTATI N. 2807

ERRATA CORRIGE

PROPOSTA DI LEGGE

D'INIZIATIVA DEI DEPUTATI

**DI PIETRO, DONADI, PALOMBA, EVANGELISTI, BORGHESI,
BARBATO, CAMBURSANO, CIMADORO, DI GIUSEPPE, DI STA-
NISLAO, FAVIA, ANIELLO FORMISANO, MESSINA, MISITI, MO-
NAI, MURA, LEOLUCA ORLANDO, PALADINI, PALAGIANO, PIF-
FARI, PISICCHIO, PORCINO, RAZZI, ROTA, SCILIPOTI, ZAZZERA**

Modifiche alla legge 13 ottobre 1975, n. 654, e al decreto-legge 26 aprile 1993, n. 122, convertito, con modificazioni, dalla legge 25 giugno 1993, n. 205, per il contrasto dell'omofobia e della transfobia

Presentata il 14 ottobre 2009

A pagina 2, seconda colonna, alle righe ventisettesima e ventottesima, le parole: « Trattato di Amsterdam » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « Trattato di Lisbona ».

A pagina 3, prima colonna, dalla terzultima all'ultima riga, le parole: « Ma a guardare bene, tutti i fenomeni di discriminazione chi veramente divide dalla società civile » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « Ma a guardare bene tutti i fenomeni di discriminazione, chi veramente divide e si discosta dalla società civile ».

